Ejercicios y problemas resueltos

Funciones racionales
7.

Dada la funcién: a) Asintotas
fx) = —= Verticales: no tiene, porque nunca se anula el denominador.
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xt+4 .
Horizontales:
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b) maximos y minimos relati- La asintota horizontal es y = 0
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c) esbozar su gréfica. lim — =0
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La curva estd debajo de la asintota.

=0t

; X
lim

x>t X2+ 4

La curva estd encima de la asintota.

Oblicuas: no tiene, porque el grado del numerador no es uno mds que el del

denominador.
b) Miximos y minimos relativos
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A= 524 =0 = x = —2, x = 2 raices simples.
x=-2=y=-1/4 = A(-2,-1/4)
x=2 —w=1/4 = B0 111
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f"(<2) =1/16 > 0 (+) = A(-2, —1/4), minimo relativo.

f'(2) =-1/16 < 0 (<) = B(2, 1/4), mdximo relativo.

Monotonfa:
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= Creciente (7): (-2, 2)
Decreciente (N): (—oo, —2) U (2, +00)

c) Grafica




